

Новость · 25 января 2020, 14:07

В Москве прошла акция с требованием провести референдум по изменениям в Конституции

В Москве у администрации президента прошла акция с требованием провести референдум по изменению Конституции. Об этом пишут [Znak.com](https://znak.com) и один из организаторов мероприятия, лидер «Левого фронта» Сергей Удальцов.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Пришедшие подписали требования о созыве Конституционного собрания перед принятием поправок. По мнению протестующих, после обсуждения нужно провести референдум, результаты которого будут признаны, если в голосовании примут участие не менее 50% граждан России.

По подсчетам издания, на акцию пришли около ста человек, в том числе глава движения «Новороссия» Игорь Стрелков. Удальцов писал о 500 протестующих.

Президент Владимир Путин во время ежегодного послания Федеральному собранию 15 января [предложил](#) внести правки в Конституцию и провести для этого голосование россиян. Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков сказал, что референдума по изменениям в Конституцию не будет.

В тот же день была собрана рабочая группа, а 23 января Госдума одобрила законопроект в первом чтении.



Церемониальный жест. Глава «Агоры» объясняет, зачем в Конституцию добавят положение о независимости России от международных норм

Путин собирается закрепить превосходство российской Конституции над международным законодательством, запретить становиться президентом более двух раз — а не двух раз подряд, как было раньше. Кроме того, глава государства предложил передать парламенту часть полномочий президента.

При этом у президента, согласно проекту, появятся полномочия формировать Государственный совет, который будет обеспечивать «взаимодействие органов государственной власти, определение основных направлений внутренней и внешней политики

Российской Федерации, приоритетных направлений социально-экономического развития государства».